A". ActoTE

PI-ALX670k

K AUTOMATION IS OUR BUSINESS ! Oct. 2009
Work with
% =
* IJ-|c§)r?|$syc\>,¥1eIlcontrols ]:I‘%Zj' Hélé‘ 911:' —'-l—Oﬂ O] E1
* Siemens.. 0(2)~10Vdc/4~20mA/24VAC, 10~ 40mm =~E =
* Many others ALX67 XXX

R I B B

ALX67.225240SAS Valve:
L— JC: Johnson, SAL: Sauter-L, SAS:Sauter-S, Sl:Siemens, SW:Satchwell
SN:Saginomiya, SS:Samson, SB:Siebe, TR:Trend, HW:Honeywell, RTK
Force: 240 Kg/f,2400Nf
52X 7}:1=10s,2=30s,3=60s, 4=120s, 5=200s, 6=400s
5271 9:1=110Vac,2=24Vac,3=220Vac, 4=380Vac, 8=24Vdc
%24 #]:1=10mm,2=20mm,3=30mm, 4=40mm, 5=50mm
A BEAE A
e s FF:2=on/off, 3= 3-9]%].220vac,5-4~20mA,6=0~10vdc
7=0~20vdc, 8=3-pos/24vdc, 9=0~135%
Agof: W B o) Fof o] H:
t#olH fFYE FF7/: :AQL..,AQR
AFE 1F: Aol elE
Ys
A8 g  AolaEs} 1wy wae
7+ A4 Ao]r] e g aEA o] 7)<l DDC,PLC 3 o] A7 A w
A7 ZEE 9 2%, F 0~10VDC, 4~20mA AT & i |
of YA E Aot =E AA =] ). !
Yu
A & ok . |
F71E8 W 9 S]] 3 IS o R g 8l 10V T owmBolE AT e} &k}
278 2-%,3-% WH o] Ao Attt Ys o] WA =
1 d
Aol )it Bledue] AmFFAE] e i Vs HAWS
9 oty 2dgoz H3siry ! Yu Aoz
! AAN T
F W ' va Yr % i
65]/51 e fé]-'i 0 §‘ Vi %
]}\ 1 10V Higo W H o5 Az
7] &AL _ S o
= B4 L=
e -24Vav+20% 20mm ~E=
Tk 50/60Hz P
94 M AR B H2 Nr ;L" _____ TEAL) BRIV
R 8VA | INf(Z)| 60Hz |0 1 2 3
= * A =33 =
Rt 8 THL HE ALX67.2251200 | 1200 | 200s |0 SW 1409 10009
Ao} = 1] #] 7 o] A ALX67.2251800 | 1800 | 200s |0 SW 1402 10008
e A 10~ 40mm =27ks ALX67.2252400 | 2400 | 200s |0 SW 1402 10002
T T5E 1800~ 4000Nf
283 <35[dB] ALX67.2253000 | 3000 | 200s |0 SW 1402 10009
Ao} Al & ALX67.2253500 | 3500 | 200s |0 SW 1402 10009
Agga 0~10vdc ALX67.2254000 | 4000 | 200s |0 SW 1402 1000
A7 4~20mA :
Hxze ALX67.2255000 | 5000 | 200s |0 SW 1402 10009
2914 10(3)A 24~250Vac 40mm ~EZ 7
E v E 0~10002 = (o
CEENS 4 Nr ?O-*] TEA 7t RBZ77]
7 A -15..+50C Nf(Z)| 60Hz [0 1 2 3
R A A -30...+65C
SN D Class D to DINA0040 ALX67.4261209_ 1200 | 400s |0 SW 1402 10002
s+ IP54 to DIN 40050 ALX67.4261800 | 1800 | 400s |0 SW 1402 10002
Ahe 8- +80°C ALX67.4262400 | 2400 | 400s |0 SW 1402 10002
Aol &4 & PG11 :
% 2.2Kg ALX67.4653000 | 3000 | 400s |0 SW 1402 10002
7] > ALX67.4263500 | 3500 | 400s |0 SW 1402 10002
H dBoo]E & 0~10VDCE TF AT E da glon ALX67.4264000 | 4000 | 400s |0 SW 1402 10002
o Ao oJste] 4 ~ 20mA AT M3 T F RS
ol ) T ALX67.4265000 | 5000 | 400s |0 SW 1402 10002
oAt}
ATI-PI-ALX67-K -1-



NFoflo]E o WHE gy RElgdor WEg FFH
th o5& Yk dHe 5T Ty 2 ol
2L s FaAdo] gt
- Argslde HAarws REd o FEoR Ik
Herh dagit
- AR &2 B4 A WoH S AFEsle] 7]ojubav)
A == do] it
- S A FEAE AR &3bolv) glth
- QoA w2 SRS B 5 =S LED HEZV}
Az)5of gt
- HREE A 8] Yete] X GA 7L AR o
At
0w e Mugn Ao eI EE 937}
TH|H o 9l
B 70 o ?—EE]—O]E FUE
© ©
: . _
| . Ud &
208598,
5 5 9w
o ©
9% ° | CER Bt
*m 2T GA
o
o — 2l AR
qp ¢ s
— BgA gy
© 83 IHEE
50
) PN16 M
<):|
‘Q_LJLL_LJ LLQ&LQ‘

g A FolA

Muste] 293t o GAT JuE

B AIES Fxsh] sy

AR W T 340008 FZEH P
Eu Aol ey d3| #7
BE 7714 AZAH ‘?i

e
Godll AAHESE F937

z9 %

2]

sl

OLYTEKel djgt 2=

A4 923 =
GO = (SN)HEA
G GO Y1 Q1 Q2 G = BAHASDP)
Y1 = ggas
Aavyy Q1 = 917 (0w
Q2 = 914 (Off)
P AME U =92 29
0~10V 0~10V
vy b
GO[ Y] UG% T3 6 d qo
|
V L\
|
i 1000
|
|
|
|
4|5 7] 8
Aoi71718ke] A A=
5P SP = 24VAC (+)
g SN = 24VAC (=)
2 00 Y N N1 = #]o]7]
= L Y1 = ool o] ¢
6
ALX67
60 Qf 02 I
N

ATI=-PI-ALX67-K

EEEREN




obAAE BE

- 29 obgy A4 B ()
chre AlFe] R suE
obgrEl 7}l slof glet.

N -
)

Q
Q
Q

|
AQXX7.0915A1
|

<|>|

Overload protector

SAM2530-125K
SAM2530-146K
SAM2530-187K
SAM2530-219K
SAM2530-245K
SAM2530-290K
SAM2530-360K
SAM2530-400K
SAM2530-450K
SAM2530-500K
SAM2530-600K

-

6

e
M5 x 10
‘ Wrench bolts
T

b \\\\‘\\l\‘\\’))
ﬂ g})ﬁ'
‘. | \\\\\\
@ [ ®
[

Selection of valve
spindle Couplers
ALXXX...

I
AQXX7.0978A10
1
s munim ahdauina
2 1 AQXXT GBS0
4 = AQXX7.091BC09
= AQXX7.091J009 [ ]
| AQXX7.091HW06
AQXX7.091BC06
AQXX7.091JC06
‘ -
i
L/
10d/TEG/ATI 14®/TEG/ATI 3/8"'x24G/Sauter 1/4"x28G/Sauter
LG/SIEMENS LG/SIEMENS M10 x 1.0 3/8'x24G/Johnson e 4 1 0 1/4"x28G/Johnson
TAITAC TA/TAC M16/Sauter L M12 x 1.75/JCl M10 x 1.5 /Samson Barbercoleman /sa /Satchwell
/Sauter /Honeywell aginomiya
7] = 3L
- 295 A&y A4 EH (B)
53] = 3L hy 37] = H 3 O - -
ATl 2T = 235 AZY 74 BHE A5 29E5 olgy HE5S 715 Wil de=d 713

Coupling for

Honeywell /Borbercaleman
Johnson_valve

shaft Dia 6.5nm

VSE41.0635BHJ

7
N2

———
=

O

Coupling for

Honeywell /Barbercoleman
Johnson_valve

shaft Dia 6.5nn

©

VSE41.0625BHJ

@

VSC41.0820

o’
i

\\%

VSC41.09A

A
Y

il

&

} ) ]

®)

)

o O

AL i

(@
7

I p—
i

=@

Coupling for
Honeywell valve
shaft dia=10nn

VSE41,1025HS

©)

Coupling for
Saginomiya valve
shaft oia=8nm

VSE41.08255N

Coupling for
Sauter valve
shaft dia=10nn

VSE4110255A

©

Coupling for
Satchwell valve
shaft oia=6,5mm

VSE41.0625SW

© ©

Coupling for
Satchwell valve
shaft cia=9,5mn

VSE41.0925SW

&

Coupling for
Satchwell valve
shaft cia=9,5mm

VSE41.1047SW

Coupling for
Johnson valve
shaft dia=l2mn

VSE411230JC

ATI=-PI-ALX67-K

_3_



T A
Dimension
//'/7// \/\‘\\
a¥]
& S 76
7 s \, D
/ i
P O
/ O
[
o) | lles
STWCHG ]‘\
— =T | T -
R 76—
| g |
| S | ° °
7 L
]
| |
L 1 | 4
© =8|
£ o
%00 L ST5311 adapter
d H h L T M1 Remarks(GaL A}ah)
ATITEG 44 ~270 | 60 | 45/65| 245 M8 |* WlB ~EZ I ug} 2vtew 2AH %
Siemens 44 ~270 | 60 |45/65| 245 M8 | WlH ~EgId ug 2w 2A %
Honeywell 38 ~270 | 60 | 35/45 22 M8 |+ WH FAd w} 3vk 24 H
Johnson 50 ~360 | 60 | 45/65 35 M8 | WlH ~EgId ug 5uor 2A st
Samson 30 ~270 60 | 20/25 20 M5 |x 23 glE WB v gt
Sauter-S 38 ~270 | 60 45 245 M8
Sauter-L 55 ~360 | 60 85 35 M10
Satchwell 32 ~360 | 60 |45/65| 245 M8 | WlB ~EZ I w49 2AH 7t
Siebe 32 ~270 | 60 |30/45| 245 M8
Staefa * ~360 60 | 45/85 | 24.5/35 | M8/M10 | * PFZAE WH = &g <td
Trend 48 ~270 | 60 45 24.5 M8
RTK * ~360 60 |45/65| 245 M8 |x o] ofHE Lo
TAITAC 44 ~270 | 60 45 24.5 M8
YAMATAKE 38 ~270 60 | 30/45 22 M8 | * AAIF2 WH g

ATI=-PI-ALX67-K



